

潍坊平均降水量同比少一半

全市大多数主要河流处于基流或断流状态

本报4月27日讯(记者 韩杰)26日,记者从潍坊市水文局获悉,1月1日至今,潍坊平均降水量同比偏少5成多,进入4月中旬,全市大多数主要河流处于基流或断流状态。全市农田受旱面积不断加大,过半农田出现轻旱、中旱现

象。1月1日以来,潍坊平均降水量为25.3毫米,比去年同期、历年同期偏少五成多。进入4月中旬,全市大多数主要河流处于基流或断流状态。据统计,4月21日全市25座大中型水库总蓄水量比4月1日减

少蓄水0.48亿立方米,不过比去年同期、历年同期多蓄0.5亿立方米和1.8亿立方米,大中型水库可利用水量为5.8亿立方米。

潍坊市水文局工作人员介绍,3月以来潍坊就基本无有效降水,现在随着春季温度升

高,风又大,土壤表层水分蒸发大,造成农田受旱面积不断加大。据4月21日全市25处墒情站实测土壤含水率分析,全市1041万亩农田,受旱面积达596.1万亩,其中轻旱面积422.6万亩,主要分布在临朐、诸城、高密、青州西南部、安丘

大部、昌乐南部、寿光北部、昌邑南部等地区。

工作人员提醒,目前小麦进入拔节期,拔节期到抽穗前是小麦生长速度最快的时期,所以其需水量很大,近一个半月以来潍坊基本无降雨,对小麦的生长十分不利。

8辆电动公交车免费接游客

一次充电可跑200公里

本报4月27日讯(记者 张浩 通讯员 袁京勇)27日,记者从寿光市交通运输局了解到,8辆纯电动公交车亮相寿光,在本次菜博会期间作为免费观光车来服务各地游客,车辆一次充电,可跑200公里。

27日下午,记者来到寿光菜博会会场附近的公交站点,车门一打开,司机李师傅就从里面打招呼“观光旅游车,免费坐”。从外观看,像普通的大巴,前后两个门,车内包括司机在内一共23个座,内部设施也跟普通公交车一样。车子行驶平稳。

司机李师傅说,这种纯电动公交车操作跟普通的公交车相比要简单一些。挂档只需按一下挂档键就行,车子提速也很快,最大时速80公里。充电步骤很简单,和电动车充电差不多,但是要专用的380伏电压的充电桩上去充,2—3个小时就可以充满电,电池可用7—8年。

坐在车上,听不到发动机的轰鸣声,乘客在车上几乎感受不到噪音。家住寿光的刘女士就是专门来体验电动公交车的,“很平稳,很好”。记者了解到,该车采用电池作动力,充满电后,车辆可连续行驶200公里以上。

在今年菜博会的一个月期间,这8辆公



市民在排队体验纯电动公交车。

交车将作为菜博会的免费观光车从菜博会会场开始,沿潍高路、羊田路、富士街、顺河路行驶一圈回到菜博会会场,总长10公里,循环发车,有需要的乘客可免费乘坐。菜博会结束后再另行规划线路。另一位司机宋师傅说,现在还只是试运行阶段,来检测公交上路后的状况。

寿光市交通运输局的一位工作人员介绍说,这种纯电动新能源公交车和普通燃料汽车相比,优点在于启动噪音小,行驶平稳。行进中,从车子前部走到后部,都不会感觉到明显晃动。据推算,纯电动公交车每行驶100公里约消耗70多度电,只需花费30多元,比普通公交车的燃料成本降低了40%。

潍坊科技学院 成立贾思勰农学院

据《齐民要术》相关理论增涉农专业

本报4月27日讯(记者 秦国玲 李涛)26日,潍坊科技学院举行了贾思勰农学院揭牌仪式,贾思勰农学院是在该校结合寿光农业,在原蔬菜花卉系的基础上成立的,日后将在涉农专业的师资、招生及专业等方面有所增加,并根据《齐民要术》的相关理论再增加相关涉农专业。

“贾思勰农学院是结合寿光农业成立的,农圣贾思勰先生的故乡是山东潍坊寿光市,学校早就想以他的名字命名涉农专业。”潍坊科技学院贾思勰农学院专门负责学生管理的郎主任介绍,在原蔬菜花卉系的基础上成立贾思勰农学院,目前拥有园林系、蔬菜系、园艺系等多个院系,现有在校师生1800余人。农学院成立后,学校将在涉农专业的师资、招生及专业等方面有所增加。“根据《齐民要术》的相关理论再增加相关涉农专业,今年就新增生物技术专业。”郎主任介绍。

除了教学外,贾思勰农学院还将成为农业高科技研究院,将依托中国农业大学寿光蔬菜研究院、山东农业大学、潍坊科技学院的学术力量,在全国农业科技方面具有较高的影响力。

潍坊学院图书馆增设数字阅报机

触摸屏幕就能读十多种报

本报4月27日讯(记者 李涛 孙国祥)27日,记者从潍坊学院了解到,为方便学生阅读,该校引进一台数字阅报机提供电子阅报服务,读者只要用手指轻轻触摸屏幕就能阅读十多种报纸信息,吸引了众多大学生前来浏览阅读。



学生正在使用数字阅报机看报纸。

民日报、法制晚报、环球时报等12种报刊。

大四机械工程专业张笑正在浏览环球网报,已经考上中国矿业大学研究生的他告诉记者,现在离毕业还有一段时间,每天都会到图书馆看书阅读报纸,数字阅报机很新鲜,内容也比

较多,更新比较快,很受同学欢迎。

图书馆副馆长任怀国说,该阅报机属新型触摸式数字阅报机,每天都会通过网络远程控制及时更新新闻信息。下一步,学校还会根据经费安排考虑购置更多的数字阅报机。

国美电器五一购物狂欢节

《齐鲁晚报》读者团购夜 4月28日 16:00-22:00

强强联手 真情回馈 读者购物见面就7折



4月28日16:00—22:00 国美电器与本报联合打造的《齐鲁晚报》读者家电团购夜,本报读者及员工只要持工作证件或本报到国美电器就参加见面就7折!液晶、电脑满就送!4999元购物券抽大奖

等!另外还有满888送358活动,购买彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫商品满888送260加换旧换新补贴10!满1888送400加换旧换新补贴10%;满2888送600加换旧换新补贴10%;满3888送800加换旧换新补贴10%;满4888送1000加换旧换新补贴10%;力度空前!惊喜详见店内。

此外,享受低价格,还有好赠品!国美准备了大量的优势资源,百万豪礼买就送,千万让利倾情回馈,购两件以上送平板电脑、液晶电视、电压力锅、微波炉……!同时,基于国美强大的销售能力和与厂家长期建立起来的良好合作关系,国美得到了众厂家几乎所有新品的首销权,数百家企业的新品集体在国美首次亮相。

国美以最直接最实惠的促销形式为读者打造比五一更大的力度,笔者认为这将成为消费者抢购的最佳时机。”

关于熊宝宝 定名为“青乔、贺岁”的原因

这是记者从潍坊市动物园获悉,潍坊市动物园于4月27日迎来了两只可爱的黑熊宝宝,它们被命名为“青乔”和“贺岁”。

据动物园工作人员介绍,这两只熊宝宝是在4月25日左右出生的,目前健康状况良好。它们的父母都是国家一级保护动物,此次产崽实属难得。

动物园负责人表示,熊宝宝的到来为动物园增添了新的生机和活力,也吸引了众多市民前来参观。动物园将一如既往地做好动物保护工作,为市民提供优质的观赏体验。



“人鳄共舞”喜迎巨鳄回家

潍坊市动物园为迎接从国外归来的巨鳄,特别举办了“人鳄共舞”活动。活动现场,工作人员与巨鳄进行了亲密互动,吸引了众多市民围观。

据工作人员介绍,这只巨鳄是在国外捕获后被运回国内的,目前已在动物园安家。巨鳄的到来为动物园增添了新的看点,也吸引了众多市民前来观赏。

活动现场,工作人员与巨鳄进行了亲密互动,吸引了众多市民围观。巨鳄在工作人员的引导下,展示了各种动作,引得现场气氛热烈。

放飞希望, 享受和平

潍坊市动物园为庆祝国际和平日的到来,特别举办了“放飞希望,享受和平”活动。活动现场,工作人员放飞了多只和平鸽,寓意着和平与希望。

据工作人员介绍,和平鸽的放飞活动吸引了众多市民参与。市民们纷纷放飞了手中的和平鸽,现场气氛温馨而祥和。

工作人员表示,和平鸽的放飞活动不仅为市民提供了休闲娱乐的机会,也传递了和平与希望的信息。动物园将一如既往地举办各类主题活动,为市民提供优质的观赏体验。

潍坊友好医院

失眠 抑郁 胃病 小儿尿床

专业治疗 失眠、抑郁症

潍坊友好医院根据中国中医研究院最新科研成果,采用中医“三步安神疗法”针对各种原因引起的失眠多梦、头晕头痛、抑郁焦虑、心理障碍、多思多疑、神经衰弱、更年期综合症、都市症等疾病有独特的疗效。一般3—5天见效,1—3个疗程即可治愈。让每一位失眠患者早日摆脱失眠、抑郁的困扰。

活动期间:专家挂号费、检查费、观察费、会诊费全免。医保新农合也可报销。

胃胃病 小儿尿床

由邱院长坐诊,采用特效中成药专治:急慢性胃病、失眠、抑郁症,疗程短,见效快,治愈后不复发,特效药治疗小儿尿床。1—3疗程治愈。

持本报就诊,专家挂号费、检查费、观察费全免。

医保新农合也可报销

院址:潍坊市健康东街汽车总站东100米。市内乘:6、12、32、33、35、50、52、55、62、69路车到汽车总站下车即到。

康复电话 8216111